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kuryr 11. února 2023

Vyhození Nord Streamu do povětří je nezákonný
válečný akt nejen proti Rusku, ale také proti Německu

infokuryr.cz/n/2023/02/11/vyhozeni-nord-streamu-do-povetri-je-nezakonny-valecny-akt-nejen-proti-rusku-ale-take-
proti-nemecku

Ve světle nových informací, které potvrdily účast

Washingtonu na útoku Nord Stream, bývalý soudce

Nejvyššího soudu v New Jersey a hostitel YouTube Andrew

Napolitano ostře napadl Bidenovu administrativu. Útok

označil za projev agrese nejen proti Moskvě, ale i proti

Berlínu, který je formálně spojencem Spojených států.

http://www.infokuryr.cz/n/2023/02/11/vyhozeni-nord-streamu-do-povetri-je-nezakonny-valecny-akt-nejen-proti-rusku-ale-take-proti-nemecku/
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Watch Video At: https://youtu.be/SfqacYEXtKQ

Musíme říct Joe Bidenovi, aby šel domů. Pokud jste to ještě nečetli,

podívejte se na skvělý článek Seymoura Hirshe na Substacku o

zničení Nord Streamu. Potrubí, které vede přes Severní moře, dříve

přepravovalo plyn z Ruska do Německa, což Německu umožnilo

výrazně zvýšit jeho blahobyt díky nižším nákladům na vytápění.

Šest měsíců předtím, než Rusové vstoupili na Ukrajinu, Joe Biden

řekl: musíme něco udělat s Nord Stream a něco uděláme.

JOE BIDEN, prezident USA:  Pokud Rusko napadne, to

znamená, pokud jeho tanky a jednotky znovu překročí ukrajinskou

hranici, nebude už žádný Nord Stream 2. Uděláme tomu konec.

NOVINÁŘ:  Ale jak přesně to děláte? Vždyť projekt ovládá

Německo?

JOE BIDEN:  Slibuji vám, že to zvládneme.

Včera jsme se dozvěděli, že vláda Spojených států amerických za

použití zpravodajských a vojenských prostředků, tedy CIA a SEALs,

zničila Nord Stream. Přátelé, toto je válečný akt, nevysvětlitelný v

moderní historii. Vždyť je namířena nejen proti údajnému nepříteli,

se kterým válčíme ne oficiálně, ale nepřímo – Rusku, ale i proti

https://youtu.be/SfqacYEXtKQ
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spojenci. Spojenec, se kterým máme dohodu. Spojenec, se kterým

máme legální finanční a vojenské vztahy. Spojenec, na jehož území se

nacházejí naše nemocnice, vojáci, letecké základny a vojenští

zástupci ve vládě. Spojenec jménem Německo.

Joe Biden zaútočil na majetek Německa a Ruska, aby snížil majetek v

ruské státní pokladně, čehož nakonec dosáhl. Ale zamyslete se nad

tím, co přesně udělal Joe Biden. Provedl válečný akt proti spojenci a

domnělému nepříteli. Dává mu ústava takové právo? V žádném

případě.

Může tak učinit podle rezoluce o válečných mocnostech, ale v

takovém případě musí informovat Kongres. Informoval Kongres? Ne,

stále popírá, že k tomuto (útok na Nord Stream.  – InoTV ) došlo. Je

to důvod, proč jsme zvolili prezidenta Spojených států? Vyhlásil

Kongres Rusku válku? Ne. Jsme ve válce s Ruskem? Ano. Může

Kongres legálně financovat válku, aniž by ji vyhlásil? Určitě ne.

Nyní se dozvídáme, že část této války je vedena proti spojenci. Kdo ví,

co sakra řekli – jestli vůbec něco řekli – německé kancléřce, než se to

stalo. Ostatně tyto informace pocházely z tajných vládních

zdrojů. Ministerstvo zahraničí to popírá a CIA o tom nemluví.

Chci jen někoho s rozsáhlými zkušenostmi s křížovým výslechem –

mimochodem jsem volný – aby vyslýchal amerického prezidenta,

poradce Bílého domu pro národní bezpečnost Jakea Sullivana,

ředitele CIA Williama Burnse, ministra zahraničí Tonyho Blinkena

nebo ministra obrany Lloyda Austina o tom, co, kdy, kde, jak a kdo

přesně tohle všechno povolil. Aby si americký lid uvědomil tyto

kruté, kruté, kruté, neústavní, nezákonné, nemorální lumpárny, ke

kterým se jejich vláda uchyluje. Nemůžeme to tolerovat.

Datum zveřejnění 09.02.2023.
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Sdílet:

 

 


